

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2018 – 47. týden – 19. – 25. 11.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 18.11.	33. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za rodiče Volfovy.
			Adorace nebude!
PO 19.11.	32. týdne v mezidobí	18:00	Na poděkování za dožití 89 let a všechna přijatá dobrodiní. Za zemřelého manžela. Pro živou rodinu dar víry a Boží požehnání.
ÚT 20.11.	32. týdne v mezidobí	7:30	Mše svatá
ST 21.11.	Zasvěcení PANNY MARIE v Jeruzalémě	Nezpovídá se	Dětská mše svatá
		17:45	Za manžela Františka Zahnaše, dvoje rodiče, sourozence a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha Svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
ČT 22.11.	Sv. CECILIE panny a mučednice		Mše svatá nebude
PÁ 23.11.	Sv. KLEMENTA I. papeže a mučedníka	18:00	Za syna Luďka, manžela a rodiče Zahradkovy. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
SO 24.11.	Sv. ONDŘEJE DUNG-LACA, kněze, a druhů, mučedníků	7:30	Mše svatá
		Po mši sv.	Snídaně na faře.
NE 25.11.	JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE	7:30	Za zemřelého manžela, dva syna a dvoje rodiče. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
		10:30	Za farníky.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 18. 11. 2018:

Chystáme se příští víkend zajat s poslední závázkou v tomto roce k sestřičkám do Dačic. Kdo by chtěl něčím sestřičkám přispět, můžete to přinášet během týdne na faru. V klášteře je jich momentálně 17. Jistě využijí různé trvanlivé potraviny, těstoviny, mouku, cukr, čaj, káva... a podobně.

Kdo by chtěl přispět finančně, koupíme nějaké ryby a pokud něco zbude, přispějeme tím na provoz kláštera.

Minulý měsíc se odvážela mrkev, cibule a česnek k uskladnění. Sestřičky moc děkují, vzpomínají na naši farnost v modlitbách a také, ony samy prosí o modlitby nás.

+++

V sobotu 1. prosince při mši svaté v 17:00 bude žehnání adventních věnců a zároveň představení biřmovanců.

+++

Zájemci o **svátost biřmování** se ještě stále mohou hlásit u o. Pavla nebo p. Fatěnové. Svátost biřmování jako svátost křesťanské dospělosti může a má přijmout každý pokřtěný, který ji dosud nepřijal. Věřící mají přijmout tuto svátost ve vhodnou dobu (KKC 1306); bez biřmování a eucharistie je totiž svátost křtu jistě platná, ale uvedení do křesťanského života zůstane nedokončené. Českou biskupskou konferencí je pro naše podmínky stanoven věk min. 15 let (v době přijetí svátosti).

+++

Na 1. neděli adventní 2. prosince v 16:00 bude v našem kostele již druhý ADVENTNÍ BENEFIČNÍ KONCERT.

+++

V zákřistii je možné zapisovat intence na prosinec až únor.

+++

Vyšlo nové číslo časopisu Milujte se!, je k dispozici vzadu v kostele.

+++

V sakřistii jsou k zakoupení kalendáře na příští rok. Cena 65 Kč, zakoupením podpoříte stavbu kostela v Brně Lesné).

+++

Kdo by byl ochotný vystřídat na postu kostelnice paní Ludmilu Šed'ovou, která ze zdravotních důvodů prosí o vystřídání v této službě, přihlaste se u otce Pavla. Nemějte obavy, budete odborně zaškoleni.